

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit të subjektit (NUIS)	M33120401S
2. Data e Regjistrimit	20/07/2023
3. Emri i Subjektit	Green Solutions
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	19/07/2023
6. Kohëzgjatja	Nga: 19/07/2023
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Fier Fier Lagja Kongresi i Permetit, Rruga Adriatiku, Kati I pare, Godine 3-kateshe, zona kadastrale 8532, nr. Pasurie 6/147, Fier
8. Kapitali	100.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	Studim, projektim, zbatim, prodhim dhe tregtim i energjisë elektrike nga burime alternative si sistemet fotovoltaike, parqet e erës, termocentralet, biomasa etj. Implementimi dhe menaxhimi i projekteve gjeneruese (fotovoltaike, eolike, hidrike) të energjisë elektrike, të cilat shfrytëzojnë burimet e rinovueshme të energjisë elektrike si dielli, era, uji si dhe i veprave të tyre ndihmëse. Përfshirë dhe pa u kushtëzuar vetëm në marrjen e të gjitha lejeve, licensave dhe autorizimeve paraprake/përfundimtare, institucionet përgjegjëse shtetërore (qofshin këto organe Qendrore apo Vendore), apo private të cilat mundësojnë zhvillimin e këtyre aktivitetëve në mënyrë të qetë dhe në përputhje me kuadrin ligjor në fuqi në Republikën e Shqipërisë. Shoqëria mund të kryejë gjithashtu të gjitha operacionet tregtare mbi pasuri të lujtshme apo të palujtshme, që do të vlerësohen të nevojshme apo të dobishme për realizimin e objektit të shoqërisë si dhe të blejë pjesëmarrje në kapitale themelore të shoqërive të tjera që kanë objekt të ngjashëm apo të afert me të vetin, etj. Shitja me shumicë dhe pakicë e energjisë elektrike tek operatorët, furnizuesit, tregtarët, konsumatorët e energjisë

	<p>elektrike (vendas apo të huaj), si dhe në Bursen Shqiptare të Energjisë Elektrike (ALPEX), apo Bursa të tjera të energjisë jashtë vendit. Shoqëria mund të kryej çdo aktivitet që lidhet direkt ose indirekt, që është rezultat ose lidhet me objektin e mësipërm. Për arritjen e qëllimit të mesipërm, Shoqëria mund të kryej çdo transaksion lidhur me pasuritë e luajtshme dhe të paluajtshme, dhe çdo aktivitet tjetër tregtar, financiar, qiraje ose hipoteke, që mund të konsiderohet i vlefshëm ose i nevojshëm në mënyrë që të ushtrohet objekti i Shoqërisë. Duke përfshirë por pa u kufizuar në ndertimin e linjave elektrike të tensionit të lartë, të mesëm dhe te ulet, nënstatione elektrike dhe njësi të tjera të lidhjeve elektrike, rrugëve të aksesit etj., si dhe çdo aktivitet tjetër i lidhur me sa më sipër, si punime gërmimi, punime për prishjen dhe punime të tjera të tokës, punime civile, elektrike dhe mekanike të çdo lloji. Tregtimin dhe mirembajtjen e pajisjeve të gjithë aktivitetëve të lidhura me këto çështje. Import-eksport, tregti me shumice e pakice, mirembajtje, montim dhe shërbime pas shitjeve të të gjitha paisjeve dhe produkteve që përdoren në: ndertim dhe utesjellesa, bujqësi, mjekësi; industri të lehtë dhe të rënde; konfeksione dhe tekstile, kancelari; fushen hidrosanitare, fushen elektrike, elektronike dhe elektroteknike, fushen e survejimit dhe sistemeve të alarmeve; fushen e reagentëve dhe materialeve kimike dhe organike, laboratore mjekësore, shkencore dhe shkollore; fushen e lantërave, fushen e detergjenteve të pastrimit e dezinfektimit; fushen ushqimore, magazinimin dhe shpërndarjen e tyre; fushen e automjeteve, së bashku me pjeset e tyre të ndërrimit; fushen e mobilimit për shkollë, universitete, spitale, zyra, salla konferencash, burgje, porte dhe aeroporte. Tregtimi, zhvillimi dhe mirembajtja e aparaturave, programeve dhe sistemeve kompjuterike. Importi dhe tregtimi i lendeve piroteknike dhe fishekzjarreve. Shërbime katering, koktejl dhe organizime ceremoniale. Grumbullimi, magazinimi, përpunimi dhe tregtimi i të gjitha produkteve bujqësore. Tregtim me shumice dhe pakice të vajrave, lubrifikanteve dhe materialet e ndërtimit. Tregtim i Veglave të Punes.</p>	
10. Administratori/ët 10.1 Afati i emërimit	Endri Ngjeliu Nga: 19/07/2023 Deri: 19/07/2028	
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore 11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	EndriNgjeliu	

12.1 Vlera e kapitalit	Para: 100.000,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: Green Solutions E-Mail: endringjeliu@gmail.com Telefon: 0672061281	
15. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Akti i themelimit](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-166218-07-23

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
03/04/2024	<p>Numri i ceshtjes: CN-269399-04-24</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 28.03.2024, ku eshte vendosur per shtimin e objektit te aktivitetit.</p> <p>Objekti ishte <i>("Studim, projektim, zbatim, prodhim dhe tregtim i energjisë elektrike nga burime alternative si sistemet fotovoltaike, parqet e erës, termocentralet, biomasa etj. Implementimi dhe menaxhimi i projekteve gjeneruese (fotovoltaike, eolike, hidrike) të energjisë elektrike, të cilat shfrytëzojnë burimet e rinovueshme të energjisë elektrike si dielli, era, uji si dhe i veprave të tyre ndihmëse. Përfshirë dhe pa u kushtëzuar vetëm në marrjen e të gjitha lejeve, licensave dhe autorizimeve paraprake/përfundimtare, institucionet përgjegjëse shtetërore (qofshin këto organe Qendrore apo Vendore), apo private të cilat mundësojnë zhvillimin e këtyre aktiviteteve në mënyrë të qetë dhe në përputhje me kuadrin ligjor në fuqi në Republikën e Shqipërisë. Shoqëria mund të kryejë gjithashtu të gjitha operacionet tregtare mbi pasuri të lujtshme apo të palujtshme, që do të vlerësohen të nevojshme apo të dobishme për realizimin e objektit të shoqërisë si dhe të bleje pjesëmarrje në kapitale themeltare të shoqërive të tjera që kanë objekt të ngjashëm apo të afert me të vetin, etj. Shitja me shumicë dhe pakicë e energjisë elektrike tek operatorët, furnizuesit, tregtarët, konsumatorët e energjisë elektrike (vendas apo të huaj), si dhe në Bursën Shqiptare të Energjisë Elektrike (ALPEX), apo Bursa të tjera të energjisë jashtë vendit. Shoqëria mund të kryejë çdo aktivitet që lidhet direkt ose indirekt, që është rezultat ose lidhet me objektin e mësipërm. Për arritjen e qëllimit të mesipërm, Shoqëria mund të kryejë çdo transaksion lidhur me pasuritë e luajtshme dhe të paluajtshme, dhe çdo aktivitet tjetër tregtar, financiar, qiraje ose hipoteke, që mund të konsiderohet i vlefshëm</i></p>

ose i nevojshëm në mënyrë që të ushtrohet objekti i Shoqërisë. Duke përfshire por pa u kufizuar në ndertimin e linjave elektrike të tensionit të lartë, të mesëm dhe te ulet, nënstacione elektrike dhe njësi të tjera të lidhjeve elektrike, rrugëve të aksesit etj., si dhe çdo aktivitet tjetër i lidhur me sa më sipër, si punime gërmimi, punime për prishjen dhe punime të tjera të tokës, punime civile, elektrike dhe mekanike të çdo lloji. Tregtimin dhe mirembajtjen e pajisjeve të gjithë aktiviteteve të lidhura me këto çeshtje." u be ("Studim, projektim, zbatim, prodhim dhe tregtim i energjisë elektrike nga burime alternative si sistemet fotovoltaike, parqet e erës, termocentralet, biomasa etj. Implementimi dhe menaxhimi i projekteve gjeneruese (fotovoltaike, eolike, hidrike) të energjisë elektrike, të cilat shfrytëzojnë burimet e rinovueshme të energjisë elektrike si dielli, era, uji si dhe i veprave të tyre ndihmëse. Përfshirë dhe pa u kushtëzuar vetëm në marrjen e të gjitha lejeve, licensave dhe autorizimeve paraprake/përfundimtare, institucionet përgjegjëse shtetërore (qofshin këto organe Qendrore apo Vendore), apo private të cilat mundësojnë zhvillimin e këtyre aktiviteteve në mënyrë të qetë dhe në përputhje me kuadrin ligjor në fuqi në Republikën e Shqipërisë. Shoqëria mund të kryejë gjithashtu të gjitha operacionet tregtare mbi pasuri të lujtshme apo të palujtshme, që do të vlerësohen të nevojshme apo të dobishme për realizimin e objektit të shoqërisë si dhe të blejë pjesëmarrje në kapitale themeltare të shoqërive të tjera që kanë objekt të ngjashëm apo të afert me të vetin, etj. Shitja me shumicë dhe pakicë e energjisë elektrike tek operatorët, furnizuesit, tregtarët, konsumatorët e energjisë elektrike (vendas apo të huaj), si dhe në Bursën Shqiptare të Energjisë Elektrike (ALPEX), apo Bursa të tjera të energjisë jashtë vendit. Shoqëria mund të kryejë çdo aktivitet që lidhet direkt ose indirekt, që është rezultat ose lidhet me objektin e mësipërm. Për arritjen e qëllimit të mësipërm, Shoqëria mund të kryejë çdo transaksion lidhur me pasuritë e luajtshme dhe të paluajtshme, dhe çdo aktivitet tjetër tregtar, financiar, qiraje ose hipoteke, që mund të konsiderohet i vlefshëm ose i nevojshëm në mënyrë që të ushtrohet objekti i Shoqërisë. Duke përfshire por pa u kufizuar në ndertimin e linjave elektrike të tensionit të lartë, të mesëm dhe te ulet, nënstacione elektrike dhe njësi të tjera të lidhjeve elektrike, rrugëve të aksesit etj., si dhe çdo aktivitet tjetër i lidhur me sa më sipër, si punime gërmimi, punime për prishjen dhe punime të tjera të tokës, punime civile, elektrike dhe mekanike të çdo lloji. Tregtimin dhe mirembajtjen e pajisjeve të gjithë aktiviteteve të lidhura me këto çeshtje. Import-eksport, tregti me shumicë e pakicë, mirembajtje, montim dhe shërbime pas shitjeve të të gjitha paisjeve dhe produkteve që perdoren në: ndertim dhe utesjellesa, bujqesi, mjekesi; industri të lehte dhe të rënde; konfeksione dhe tekstile, kancelari; fushen hidrosanitare, fushen elektrike, elektronike dhe elektroteknike, fushen e survejimit dhe sistemeve të alarmeve; fushen e reagenteve dhe materialeve kimike dhe organike, laboratore mjekesore, shkencore dhe shkollë; fushen e luanterise, fushen e detergjenteve të pastrimit e dezinfektimit; fushen ushqimore, magazinimin dhe shpërndarjen e tyre; fushen e automjeteve, së bashku me pjesët e tyre të ndërrimit; fushen e mobilimit për shkollë, universitete, spitale, zyra, salla konferencash, burgje, porte dhe aeroporte. Tregtimi, zhvillimi dhe mirembajtja e aparaturave, programeve dhe sistemeve kompjuterike. Importi dhe tregtimi i lendeve piroteknike dhe fishekzjarreve. Shërbime katering, koktejlë dhe organizime ceremoniale. Grumbullimi, magazinimi, përpunimi dhe tregtimi i të gjitha produkteve bujqësore. Tregtim me

	<p>shumice dhe pakice te vajrave, lubrifikanteve dhe materialet e ndertimit. Tregetim i Veglave te Punes.")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
--	--

Datë: 07/05/2024

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)

Kopje nga Web